
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.04.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 08.04.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Петя Стоилова 

Атанас Николов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Албена Илиева и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 2022 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.41 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ЗД  [фирма], редовно призован, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР, нередовно призован. 

Призовката е изпратена до административнонаказващия орган Зам.- председателя на 

КФН, който не е участвал като страна във въззивното производство. 

Явява се юрисконсулт А. Г., упълномощен от председателя на Комисията за финансов 

надзор да представлява ответника. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Милен Ютеров. 

 

Юрисконсулт Г. – Не възразявам да се разгледа делото, ответника е уведомен за 

днешното с.з., представям пълномощно и считам, че не са налице пречки за даване 

ход на делото. 

Прокурор Ю. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че с оглед изричното заявление от процесуалния представител на 

ответника, че не възразява да се даде ход на делото въпреки нередовното призоваване 

на страната, не са налице процесуални пречки за това.  

Предвид това СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 



ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Оспорвам депозираната касационна жалба. Няма да соча нови 

доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОР Ю.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

 

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Моля решението на СРС да бъде оставено в сила. По 

съществото на спора представям писмени бележки. Моля да ми присъдите 

юрисконсултско възнаграждение. 

 

ПРОКУРОР Ю.: Считам, че решението на въззивния съд е правилно и 

законосъобразно и моля то да бъде оставено в сила. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.43 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


